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12 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

SECTION-1. OBJECTIVES & QUALITY OF INSTRUCTION

1.1.	Objectives of the training were clearly stated in the syllabus.

12 ответов

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.
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1.2.	Training content was appropriate to the title and objectives.

12 ответов

1.3.	Participation and interaction during the training were encouraged.
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1.4.	I acquired new skills on the usage of online teaching tools and methods.

12 ответов

1.5.	Trainer demonstrated knowledge and skills of the training topics.

12 ответов
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1.6.	Trainer communicated well with the class.

12 ответов

1.7.	The training was supported by adequate digital tools and learning materials.

12 ответов
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1.8.	The online tools and technologies used during the training are accessible and
applicable for my future teaching practice.

12 ответов

SECTION-2. SATISFACTION

2.1.	I will be able to apply acquired skills in my online teaching practice.

12 ответов

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (33,3 %)

7 (58,3 %

0 1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (8,3 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (41,7 %)

6 (50 %



30.09.2021, 19:45 PRINTeL Master Class_A. Prarouski (10:00 AM) - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/16o8jmeX7mdTCnQepP5qyLutdRPJN5YiMgQ2Lgw98Q1o/edit#responses 6/7

2.2.	I would recommend this online training course to my fellow teachers.
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2.3.	Overall, how would you rate your experience in this online training?
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2.4.	Please write any other comments you might have about this training.

4 ответа

-

Thank you for the information and the topic discussed in detail

Thank you for very useful session

Training content related to the teachers in digitalized virtual space was very interesting and useful for
me and information obtained I'd like to use in my research topic about the digital divide

Thank you for your time and valuable feedback!


